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Vår ref. 
22/05252-67  

Deres ref. 
   

Vår dato 
18.10.2024 

 

Referat fra møte i SU og SMU ved Trintom skole 09.10.24. 
 

Tilstede:  
Inger Lise Stieng, politisk representant 
Ida Røisvold Prestmarken, FAU-leder 
Anne Karen Rabl-Vøien, nestleder FAU 
Lena Gepner, elevrådsleder 
Mia Rækken Sørli, nestleder elevrådet 
Karoline Rasmussen, lærer 
Anne Marit Gulstuen, lærer 
Kari Øgar Rastad, rektor 
Forfall:  
Silje Skau Eriksen, SFO-leder 
 

SAK 01-24/25 Godkjenning av innkalling 
Godkjent uten innsigelser.  
 
SAK 02-24/25 Konstituere SU/SMU 
Ida Røisvold Prestmaker ble valgt til leder og Lena Gepner til nestleder.  
 

SAK 03-24/25 Nye skolekretsgrenser i Gran- høring 
Saken ble drøftet. SU/ SMU støtter høringen om nye skolekretser og er positive til å få 
nye elever hit. Det kan bli utfordringer med å få nok arbeidsplasser for lærere og 
parkeringskapasiteten kan også bli en utfordring.  Det er viktig å bruke våren godt til 
å planlegge for gode praktiske løsninger.  
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SAK 04-24/25 Lokale forskrifter etter opplæringsloven-høring 
Forskrift om hovedmål for den offentlige grunnskolen i Gran kommune: 
SU/SMU støtter bokmål som hovedmål i Gran kommune.  
 
Forskrift om permisjon fra den pliktige grunnskoleopplæringen i Gran kommune: 
Det bør presiseres i §8 at dette gjelder 10 skoledager pr skoleår. Det må også 
framkomme hva som er klageinstans og klagefrist dersom ikke permisjon innvilges.  
 
Forskrift om skoleregler og skoledemokrati i grunnskolen i Gran:  
Vi vil støtte en videreføring av SU ut denne kommunestyreperioden. Dette 
begrunnes i at det heller vil være naturlig å se på endringer når ny skolestruktur er 
innført.  

Når det gjelder forslaget til skoleregler mener SU/SMU at det må gjøres et 
skille/sorteres mellom hva som kan betegnes som «de vanlige folkeskikk-tingene» og 
det som er forbudt, som for eksempel trakassering, besittelse av narkotika og farlige 
våpen.  Punktet § 5 i., om å gå ut i siste halvdel av matfriminuttet, bør ut av 
kommunens forskrift og overlates til skolene å mene noe om. Det med å «sitte igjen» 
§ 7f. ble drøftet og vi foreslår at det utarbeides en ny mer beskrivende formulering 
dersom punktet skal stå.  

Forskrift om den kommunale skolefritidsordningen (SFO) i Gran kommune:  
SU/SMU mener det må framkomme i forskriften at SFO også er omfattet av forskrift 
om helse og miljø i skoler, barnehager og skolefritidsordninger.   Det fysiske miljøet 
til skolefritidsordningen skal fremme helse, inkludering, trivsel og læring. Det følger 
av opplæringsloven § 12-2.  

Vi mener videre det skal presiseres at det skal serveres et måltid hver dag på SFO. 
Dette kan ligge under § 12 i forskriften.   
 
Forskrift om skole- og feriedager skoleåret 2025-26 i Gran kommune:  
Ingen innvendinger fra SU/SMU.  
 
Forskrift om skole- og feriedager skoleåret 2026-27 i Gran kommune:  
Ingen innvendinger fra SU/SMU.  
 
Generelt:  
Det oppfordres til at malen for forskrifter som ligger på udir.no benyttes for alle 
forskriftene.   
 

Ida og Kari skriver og sender høringsinnspillene til kommunen fra oss.   

 

https://lovdata.no/forskrift/2023-03-28-449
https://lovdata.no/forskrift/2023-03-28-449
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SAK 05-24/25 Nytt fra alles ståsted 
ELEVRÅDET: Elevrådet viste en veldig fin film der de presenterer alle medlemmene i 
rådet og forteller om saker de jobber med. Det er gjennomført skolejogg der 
inntekten gikk til barnekreftforeningen. Det ble samlet inn i overkant av 30.000 kr. 
Elevrådet sørget for drikkestasjon og saft til alle elevene under arrangementet. På 
Psykisk-helse-dagen skal elevrådet steke vafler til alle på skolen. Det er et stort ønske 
å få gjort noe med grusbanen vår. Dette vil elevrådet ta opp med FAU.  Elevrådet har 
også deltatt på elevrådskonferansen sammen med alle elevrådene i kommunen. Her 
fikk alle anledning til å presentere seg. Fint å få gode ideer fra andre skoler. Det ble 
også jobbet med en oppgave om hvordan en skolegård var utformet, der man skulle 
tenke seg hvordan denne ville fungere om man for eksempel var blind eller satt i 
rullestol. Det var lærerikt. Elevrådet ønsker å gjøre noe i forbindelse med Halloween 
og ønsker et samarbeid med AL (aktivitetslederne).  
 

FAU: For å få tillatelse til å bygge gapahuken ha kommunen nå informert om at det 
må utføres en flomsikringsvurdering. Når dette er gjort, må det søkes om 
byggetillatelse på nytt. FAU lurer på hvem som skal ta kostnadene for dette. 
Sparebankstiftelsen har bevilget 400.000,- til prosjektet. FAU har fått forespørsel om 
å stille med bøssebærere til TV-aksjonen. Dette må jobbes videre med. Skogdagen 
ble gjennomført i høst. Det ble mange arbeidstimer for foresatte på 4. trinn. Dagen 
ble fin. Det ble satt opp buss i håp om å få med så mange som mulig. Kun 8 benyttet 
denne. FAU vil ta en evaluering av denne dagen. Kan skolen da være mer 
deltakende? Kan det gjennomføres en skoledag? Ville det vært mere inkluderende å 
ha skogdagen på en skoledag?  

SKOLE: 5.-7.trinn har gjennomført en vellykka skogdag med grilling og mange kjente 
aktiviteter. Supert at det gamle gapahukområdet er pussa opp! Nærområdet og 
biblioteket brukes av alle klasser. Småskoletrinnene har også hatt felles aktivitetsdag. 
Det er fint å se elevene i positiv samhandling på tvers av trinn. Skolejoggen ble i år 
gjennomført ved GIL-parken. Dette fungerte veldig bra og er noe vi vil videreføre. 
Rektor informerte om at det jobbes med budsjett om dagen. Det blir stadig 
strammere rammer å forholde seg til så dette er en utfordrende oppgave. På 
Trintom fikk vi ansatt alle vi trengte i høst så utgangspunktet for året er bra i forhold 
til bemanning. Ved høyt sykefravær oppleves det allikevel utfordrende å rekke over 
alle arbeidsoppgavene. Vår hovedsatsning i utviklingsarbeid i år er å implementere 
områdene vi jobbet med i fjor. 

POLITISK REPRESENTANT: Det har blitt jobbet med alle disse høringene i 
kommunestyret.  Skole er satt i fokus for kommunepolitikerne nå. Det er fint og 
lærerikt for mange.  
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SAK 06-24/25 Eventuelt 

• FAU og skolen har fått reguleringsplan for utvidelse av Ål kirkegård til offentlig 
ettersyn. SU/SMU mener at dette ikke vil berøre skolen og har ingen innsigelser 
til dette.   

• Onsdager kl 17:00 er møtetidspunkt som passer for alle.  
• Neste møte legges til onsdag 30.10.kl 17:00. Innkalling kommer.  

 

Referent 

Kari Øgar Rastad 
rektor 
+47 468 28 138 

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevne signaturer. 

 

Mottakere: 
Inger Lise Stieng 
Anne Karen Rabl-Vøien 
Ida Røisvold Prestmarken 

Kopi til: 
Skole v/Hilde Laderud  


